



Referat vanlig møte
13. September 2023, kl. 16:15, rom: V139

Fysisk fagutvalg

sak num Sakstittel O/V/D

O: Orienteringssak. V: Vedtakssak. D: Diskusjonssak.

Oppmøte: Alle utenom Mathilda er her.

21 2023 Godkjenning av innkalling V

Godkjent

22 2023 Valg av ordstyrer og referent V

godkjent

23 2023 Godkjenning av referat V

godkjent

24 2023 Orienteringer O

0.1 Elise

Var på arbeidsforum:

- Det ble laget kalender for semesteret og det er satt opp to møter for lederne i fagutvalg, dato er ikke satt.

- Det ønskes å arrangere noe for alle fagutvalg på fakultetet, men det kan bli begrenset med plasser.

0.2 Mari

Mari var på opplæringskurs for studenter i fagutvalg og slikt:

- Nils var der.

- De fremmet det var viktig at studentene visste hvem som var over oss og hvordan denne ordningen fungerer.

- Bio uttrykte et ønske om mer samarbeid mellom fysikk og resten av matnat. Eksemper, fellesarrangement (som på nøff i fadderuken).

- Rebecca meddeler at lederen i bio ønsket jevnlig fellesmøter for lederne i fagutvalgene.

0.3 Helene

- Plakat er hengt opp ved døren til storefy og over toastjernet.

- Høytaler er funnet!

0.4 Artis

- Har søkt om å bytte ffu til non-profit i banken for å unngå noen utgifter. Dessverre gikk det ikke som ønsket.

0.5 Tyra

- Jobber med å planlegge karrieredag.

- Hun er hovedkontakt i ffu for karrieredag

0.6 Rebecca snakker om karrieredag

- Det er en egen nettside med program og oversikt over bedriftene som skal være tilstede.

- PR må få plakaten ut på fb/ig.

- PR fysisk må printe plakaten på vanlig ark og henge rundt på bygget.

- Tips til printing: på ekspedisjonen fungerer alltid printerens men den stenger 1500.

25 2023 Vaffelstand D

Det blir vaffelstan torsdag 28. september for å promotere karrieredagen. Dette skal være mellom forelesning i FYS3150 og FYS-STK. Servering begynner 1200 med forberedelser starter senest 1100 og steking

må begynne senest 1130. Det settes opp to puljer, en for forberedelser fram til 12, og en for utdeling av vafler fra 12. På stanen skal det være printet QR-kode til nettsiden om karrieredagen og selve plakatene til karrieredagen.

Pulje 1 (10.00-12.00): Albert, Fredrik, (en ekstra fra fysfor forhåpentligvis)

Pulje 2 (12.00-): Mari, Elise, Max

26 2023 Roterommet D

Forslag på hvordan gjøre roterommet koseligere så flere bruker det:

- Servering av kaffe og kjeks
- Gjøre rommet penere
- Passe på det er rent der
- Pass på det ikke blir mugg oppvaskmaskinen
- Ha forskerblader til å lese (Helene donerer industriell vitenskap)
- Sjakkbrett

Som hovedtiltak bestemmes det at maskinen skal tømmes og settes på en gang om dagen bortsett fra helgene. De som får ansvar for dette er:

- Mandag: Rebecca
- Tirsdag: Artis
- Onsdag: Pernille
- Torsdag: Max
- Fredag: Elias

Det bestemmes også at på fredager 12-14 skal det serveres kaffe på roterommet. Dette skal prøven en måned for å se om folk er interesserte. Skal begynne 22. September. Rebecca tar ansvar for å servere. Dette trengs å bli promotert av PR.

27 2023 Team building O

Artis har sjekket hvilken aktiviteter vi har råd til. Flertallet ville ha karaoke, men det blir problem med aldersgrenser (hvis man er under 20) og at vi blir en stor gruppe. Videre ble fangene på fortet sjekket, med det blir for dyrt. Til neste uke skal Artis sjekke flere aktiviteter som å spise ute

28 2023 Eventuelt D

Rebecca ønsker at hvis man har fått et oppdrag fra henne, sier man ifra når oppdraget er utført.

IT-hjelp til karriere dag 2-17 fredag 20 okt.

- to auditorier skal brukes og derfor trengs det ekstra IT hjelp

- Dag stiller

Det er styrebilde neste uke, tema blir dress.

Artis spør hvor folk vil spise, peppes, dominos.

Elias spør hva som skjer under lillefy, ingen vet, til og med instituttet vet ikke.

29 2023 Møtekritikk

check-out kl 16:55

Isabel Sagen
Referent